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  نقط) 5 (الأوللتمرین ا

 . 5على  3nلعددة لبواقي القسمة الأقلید� nأدرس حسب قیم العدد الطبیعي ) 1 

)�كون العدد  n) برهن أنه من أجل �ل عدد طبیعي 2 )2 4 12 2019 2018n n+×  . 5قابلا للقسمة على  +

)�كون :  nأ ـ برهن أنه من أجل �ل عدد طبیعي  )3 ) [ ]2 1 2 13 9 8 1 3 5n n n
n n

+ +× + ≡ + . 

]حتى �كون : nـ عیّن قیم العدد الطبیعي ب     ]2 13 9 8 0 5n n
n

+× + ≡ . 

฀×نعتبر في المجموعة ،  nمن أجل �ل عدد طبیعي  ) 4 ฀  المعادلة ذات المجهول( ),x y :    

                               45 25 3 49 ....(1)n
x y− = +         

nعین قیم العدد الطبیعي        
 

฀×تقبل حلولا في  (1)من أجلها المعادلة  ฀. 

฀×في المجموعة  حل) أ) 5 ฀ 445لة دهذه المعا 25 3 49x y− = +. 

1و 9في نظام تعداد أساسه  6ααعدد طبیعي �كتب  N) ب   21β  5في نظام تعداد أساسه . 

 في النظام العشري . Nثم أكتب  βو αعین 

 

  قط)ن5الثاني ( التمرین 

)المستوى المركب منسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس المابشر     ), ,O u v
 

 

 حیث : aنعتبر العدد المركب        
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 aإستنتج الشكل الأسي للعدد المركب  =
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)نعتبر المتتالیتین  )5 )
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)بین أن المتتالیة  )6 )
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u  ھندسیة و المتتالیة( )
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v الأول لكل منھما  . حدحساب الو اس حسابیة یطلب تعین أس 

)عین نھایة المتتالیة  )7 )
n

u ثم فسر ھندسیا النتیجة  
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 نقط)5(الثالتتمرین ال

2 كرات حمراء تحمل الأرقام 6كرات مماثلة لا نفرق بینھا باللمس ، 14یحتوي كیس على    2 1 1 1 1، ، ، ، ، 

2تحمل الأرقام   كرات بیضاء  8و    2 2 1 1 1 1 1، ، ، ، ، ، ،  

 نسحب عشوائیا من ھذا الكیس كرتین في آن واحد  .  

 أحسب إحتمال الحادثتین التالیتین : )1

                      
A  س اللون "ف" الكرتان المسحوبتان من ن 

                     
B  تحملان نفس الرقم "لا " الكرتان  المسحوبتان 

 

 1من  1صفحة 



 

 فما ھو الاحتمال أن تكون بیضاوین . 1إذا كانت الكرتان المسحوبتان تحملان الرقم  )2

 .علما أنھما تحملان الرقم لونأحسب إحتمال الحصول على كرتین تحملان نفس ال  )3

 علیها   المتغیر العشوائي الذي �ساوي عدد الكرات الحمراء المحصل Xنسمي  )4

)، أحسب الأمل الر�اضیاتي  Xعین قانون الأحتمال للمتغیر العشوائي  )1 )E X 

C  "4Xأحسب إحتمال الحادثة   )2
e ≤" 

 

 نقط)5(الرابعالتمرین 
 

I.  نعتبر الدالةf العددیة  المعرفة على[ [بــ :  ∞+,0] [( ) 0 ,
ln
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( )fC  المنحنى الممثل للدالةf  في المستوى المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس( ); ,O i j
 
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 أحسب )1
0

( )
lim
x

f x

x→
 ، ثم فسر النتیجة بیانیا .

]ثم إستنتج أنه إدا �ان  fأدرس تغیرات الدالة  )2 ]0,1x∈  فإن[ ]( ) 0,1f x ∈. 

)أكتب معادلة  )3 )T مماس( )fC1ي النقطة ذات الفاصلة ف. 

[من المجال  xبین أنھ من أجل كل  )4 [0 , + ∞  ،( )f x x< مكن دراسة تغیرات� )( )
( )

f x
g x

x
=(. 

)أرسم  )5 )T  و( )fC. 

I I. ( )nu  : 0المعرفة �ما یلي

1

2
u 1و العلاقة التراجعیة  = ( )n nu f u+ = 

)ضع على حامل محور الفواصل و دون الحساب الحدود الثلات الأولى للمتتالیة  )1 )nu مبرزا خطوط العمل  

n  ،0برهن �التراجع من أجل �ل عدد طبیعي  )2 1nu≤ ≤ . 

)أدرس إتجاه تغیر المتتالیة  )3 )nu  ثم برر تقارب ،( )nu. 

 

 

 

 2من  2صفحة 


